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Alföldi Ellenzék
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Kiss Bálint 
ucca 10. sz. Telefonszám: 15. Magánhirde­
tések árszabás szerint közöltéinek. Állandó 

hirdetőinknek mérsékelt árat számítunk.

LEGÚJABB ESEMÉNYEK, 

megbukott az osztrák kormány

'•40: Perth Ja öhet csupán ki, 
jersenye. Tekkil négyszer-öt szőr 

;ne elérni, 
az is, hogy a 

Előadás a $! vre-másra szedi 
mond Szász leket, fasorokat 
_ Kálmán t Jföld kihaszná- 

Harsányi Gizi. 
iür két váHozá 
Személyek: P 
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másoKxmeste: I_____________
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:. hegedű), C« Budapest, 555.6 
>váry János |b ^működik: Pálig 
)nka) és He® da (gordonka) és 
ly Árpád: C-A Zone órán kisér: 
Lkos A-moll sz

A Seipel kormány váratlanul meg­
bukott. A kormányválság megoldása 
csak a jövő hétre várható és minden jel 
arra mutat, hogy a régi kormánykoa­
líció helyett átmeneti kormány veszi 
át ideiglenesen az ügyek vezetését. A 
keresztényszocialista párt olyan megol­
dást keres, hogy lehetővé váljék a nyu­
godt parlamenti munka. A felfogás 
egyébként a keresztényszociaiisták tá­
borában az. hogy minden marad a ré­
giben, csak Seipel kancellárt fogja fel­
váltani Gürtler, a nemzeti tanács jelen­

legi elnöke. A szociáldemokrata párt 
egyik vezérének nyilatkozata szerint 
nagy megkönnyebüléssel fogadta a párt 
a kormány lemondását és összehívtak 
a pártértekezletet a további teendők 
megbeszélése végett. A nagynémetek 
szerint a lakásvédelmi törvény tervbe- 
vett módosítása miatt bukott meg Sei­
pel, de más oldalról azt hangoztatják, 
hogy azért mondott le a kancellár, 
mert a külföldi kölcsön ügye kátyúba 
jutót;.

vonósnégyes
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Újra tüntettek a munkanélküliek Bu>- 
dapesten.

Körülbelül 50 főnyi, nagyobbrészt 
munkásokból álló csoport jelent meg 
tegnap a Rákóczi ut és a körút keresz­
tezésénél, ahol legnagyobb a forga­
lom. A csoport tagjai megálltak az 
Emke-kávéiiáz sarkán és taktusban, ki­
áltozni kezdték: Munkát! Kényé réti 
Percek alatt nagy tömeg verődött ösz- 
sze, úgyhogy a forgalom fennakadt. 
Telefon jel zés re autón érkezett meg a 
tüntetés színhelyére a Mosonyi uccai 
rendőrlaktanyából a készültség. A 
rendőrautó láttára a kiáltozó tüntetők 
elszéledtek és részben futásnak ered­
tek. A csoportosatokat a rendőrség 
szétoszlatta és pár perc múlva teljes 
rend volt a körúton.

Még külföldön is keresik a Horánszky 
uccai revölveres banditákat.

Mind szélesebb mederbe terelődik 
a nyomozás a Horánszky uccai revol­
vers banditák tetteseinek kézrekeri- 
tése érdekében. A budapesti kapitány­
ságra tegnap két embert állítottak elő. 
Az egyik iparos, a másik foglalkozás­
nélküli magántisztviselő. Mindketten 
igazolták alibijüket s az ujjnyomatok 
sem voltak azonosak, mindkettőt elbo­
csátották a kapitányságról. A rend­
őrség tovább folytatja a nyomozást a 
fővárosban, de egyúttal kiterjesztették 
a nyomozást a külföldre is.

Verseny.
szelektor, sok kül- 
ólámpákkal, telep­
ülni: Városház 2.

betegség gyártmányú krémet 
Zendus citro- 

Pható ^ d Zeadus nő vény- 
*“ széptől, májfoltot,

teználatnál végleg 
I*IMt. Kapható min

; Fellázadtak a tébolyda betegei.
Magnézia színirnni városban fel - 

i lázadtak a tébolyda betegei. Húsz be- 
i tegnek sikerült megszöknie. Az elme­

betegek a város uccáin óriási riadalmat 
keltettek, mert megtámadták a járóke­
lőket. Az egyik elmebeteg egy autó ke­
rek "i pH került é- meghalt- A többie­
ket egy elősiető rendőrszákasz fékezte 
meg és szállította vissza a tébolydába.
Vége felé közeledik Nagy István kényr 

szeregyezségi bíró bűnügye.
Nagy István és társai bünperének 

tegnapi tárgyalásán még három tanút 
hallgatott ki a bíróság, akik lényegte­
len vallomásokat tettek. Az utolsó ta­
nú kihallgatása után Patay elnök is­
mertette a vádlottak erkölcsi bizonyít­
ványait, majd felkérte dr. Aucr György 
királyi ügyészt vádbeszéde elmondá­
sára. A királyi ügyész szerint mérföld­
követ jelent a bírói hatáskör kiterjesz­
tésében a kényszeregyezségi eljárás 
megteremtése es különösen az a sze­
rep, amelyet az államhatalom a kény­
szeregyezségi eljárásban a bitó kezébe 
ad. Az ügyész után a védők beszélnek. 
A hónapok óta tartó bünperben előre­
láthatólag még e hó első felében kihir­
detik a törvényszék ítéletét.

Gabonaárak a budapesti tőzsdén.
A határfrdőpiar első kötései: búza 

májusra 25.14. októberre 26.14 -26.13, 
tengeri májusra 27.96, júliusra 27.90 
pengő. A készárupiacon alig pát va­
gon búza cserélt gazdát.

„Mifidi'Rki hivatal után szalad...“
ezt a megállapítást nem mi, hanem 
Magyarország miniszterelnöke Bethlen 
István gróf tette, mielőtt olaszországi 
pihenő útjára elindult volna. Kár, hogy 
a miniszterelnök, aki jól ismeri az or­
szág és polgárság helyzetét, szükség­
telennek vagy talán feleslegesnek tar­
totta elmondani az okot, ami nagyon 
sokakat a hivatalokban való elhelyez­
kedésre késztet.

Az ország adófizető polgársága 
teljes mértékben elismeri a miniszter- 
elnök megállapításának igaz és jogos 
voltát. Igenis, mindenki hivatal után 
szalad, pedig már is a békebeli boldog 
nagy magyarországinak számban is na­
gyobb tisztviselő kar közigazgatja a 
mi trianoni és tizennégy vármegyére 
lecsonkitott országunkat.

Ezek a megállapítások nem az or­
szág tisztviselő kara ellen szólnak, mert 
hiszen nincsen senki sem ebben az or­
szágban, aki a maga dolgát ponto­
san és lelkiismeretesen elvégző és az 
ügyes-bajos emberekkel jóindulatot és 
előzékenységet tanúsító tisztviselőt né 
tisztelné és nagyra ne becsülné. Na­
gyon jól tudjuk, hogy azok a békebeli 
derék tisztviselők sok szenvedésen és 
nélkülözésen mentek keresztül, de min­
dig hazafias lelkesedéssel és önfeláldo­
zással tettek eleget kötelességüknek.

Az a > mindenki hivatal után sza­
lad« megállapítás nem is a már hiva­
talban ülők ellen irányul, hanem in­
kább azt akarja fel panaszolni, hogy na­
gyon sokan és túl sokan az áll amra 
akarnak támaszkodni és úgy akarják 
biztosítani megélhetésüket. A panasz 
jogos, de azt a törekvést, hogy sokan 
hivatal után szaladnak, nem tudjuk va­
lami túlságosan elitélni.

Lehet-e bárkitől is zokon venni, 
hogy munkával kenyeret akar keresni. 
Pedig aki hivatal után törekszik, az 
is csak megélhetésének biztosítására 
törekszik. De még azt sem róhatjuk fel 
bűn ül, hogy ép az államnál más hiva­
talokban akarnak elhelyezkedni. Hát 
ugyan melyik ipar vagy kereskedelmi 
vállalat tudja csak a régi tisztviselőit 
és egyéb munkásait teljes számban 
foglalkoztatni. De hány gazdálkodás 
van az egész országban, ahol az idén

Tengeri,'drpa, dara és kitűnő korpa 

legolcsóbb n&pi áron ««mwim
SZÁNTÓ ANDOK terménykereskedőnél.Telefonszám: 63.
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a tavalyinál é.-> harmadévinél több mun­
kást tudnának foglalkoztatni.

De hát van-e olyan gazdasága, 
ipari és kereskedelmi vállalata ennek 
a csonka országnak, ahoi két év alatt 
egy negyed részével megszaporodott 
volna a jövedelem. Csak az állam 
kincstári bevétele emelkedett az utóbbi 
két év alatt 23 percenttel. Csak az ál­
lam bevétele biztos, mert az adót akár 
fu, akár esik. csak befizetik. Ezért tö­
rekszenek olyan sokan állami hivatal­
ba, ahol ha kevés> de biztos fizetést 
kapnak és ahol a nyugdíj által gondta­
lan öregkort biztosíthatnak maguknak. 
De még azt sem róhatják fel biinül, 
hogy sokan jobb és könnyebb megél­
hetés után törekszenek, mint amit gaz­

helyezkedésben elérhetnének.
Nekünk az a meggyőződésünk, 

hogy ha virágzó gazdasági életünk len­
ne, ha a magán gazdaságokban is biz­
tos é.-. megélhetést adó állást és munkát 
lehet kapni, úgy még olyanok is ott 
hagynák hivatalos állásukat, akiknek 

i nem most kell térdet és fejet hajtva 
I protekcióért és kenyeret adó állásért 
j könyörögni és megalázkodni.

Az ország gazdasági válságáért, a 
i magán gazdaságok válságáért, a mun­

kanélküliségért, az állatni hivatalok u- 
• tán való tülekedésért, ép úgy, mint az 
i állami hivatalok túlzsúfoltságáért az a 
■ kormányzati és gazdasági politika fele- 
' lős, amely az ország és polgársága sor­

sát intézi.
daságban, ipari vagy kereskedelmi el- ' _
********  ..............*................*..........***** *r rri*rrri*nrrivviiv^LV>v<ruriifruwLivu

fl város belterületének minden részén 
bekapcsolják a telefont

A havi előfizetési díj 12 pengő.
A postahivataltól a Petőfi-szállo- - ként a többi forgalmas légvezetékek 

dáig már föld alá helyezték a telefon- j kicserélésére is sor kerül, 
kábeleket és a jövő hét elején kiépítik j A belső hálózat rendbehozatala 
a folyó évre tervbevett kábelvonalat j után elodázhatatlannak tartjuk Szen- 
egészen a Harucker uccáig. Több lé- j tesnek a fővonalba való közvetlen be

ült és egyedül volt a szobában. Ek' 
kor a kéményseprő tolakodóan lépett 
fel a leánnyal szemben, de szerencsére 
belépett a szobába a leány nagyanyja, 
mire a kéményseprő a kályhához ug­
rott és úgy tett, mintha dolgozna a 
csövek kitisztításán. A megrémült le­
ánynak nem volt ideje sem arra, hogy 
a kéményseprő tolakodása miatt pa­
naszkodjon nagyanyjának, mert az ö- 
regasszony kiment a szobából. Alig­
hogy betette maga után az ajtót, a ké­
ményseprő ujből izetlenkedni kezdett. 
Azonban az öregasszony meglátta az 
ablakból a leány integetését, mire be­
rohant a szobába. Az öregasszony meg­
jelenésére a kéményseprő gyorsan el­
távozott, a leány pedig, akinek kor­
mos volt a ruhája és az arca, zokogva 
panaszolta el nagyanyjának, hogyan vi­
selkedett vele szemben a kéményseprő.

A leány édesanyja erre megtette a 
feljelentést, bár a kéményseprő az eset 
után megjelent nála és azzal magyaráz­
ta viselkedését, hogy csak tréfából in­
cselkedett a leánnyal és igy kormozta 
be a r

Keni lein

nyeges munkát végeztet ezenkívül a 
m. kir. posta szegedi műszaki felügye­
lősége az egész szentesi telefon-háló­
zaton, hogy a telefon szolgálattal szem­
ben támasztott minden igényt kielé­
gíthessenek.

XV agner Manó postafonök érdek- 1 igazgatóságánál.

kapcsolását s csak ettől várható a Sze­
geddel és Budapesttel történő telefon- 
beszélgetések lényeges megjavulása, a- 
minek érdekében egyébként már ko­
rábban lépéseket tettek a megye és a 

' város vezetői a posta budapesti vezér -

lődésünkre közölte velünk, hogy a most 
folyamatban lévő munkálatok befeje­
zése után semmi akadálya sem lesz 
már annak, hogy mindazokhoz beve­
zessék a telefont, akik ez iránti igé­
nyüket eddigelé bejelentették. Hang-

Egg beteg leány furcsa 
kalandja a Kfsérben

Nem mindennapi ügyről beszélnek 
- <3 j most az egész Kisér ben és amennyiben

súlyozottan kiemelte még, hogy nem- j a szállongó hírek megfelelnek a való- 
csak a régi előjegyzések szerinti álló- ’ súgnak, akkor ez egyike a legfelhábo- 
masokat szerelik fel, de a város belte- \ ritóbb eseteknek, amit csak elgondol- 
ruletén bárhová bekapcsolják ezentúl ■ ni lehet.
a telefont. A belépési dijat Szentesre * a*. 1 ,
állomásonként nyolcvan pengőben ál- < g> l , f>'os beteS"
lapitotta meg a 'posta- éTZtte ve- 1 ŐtZT ^ f°t0t* lcán>; na^on 
zérigazgatóslg, a havi előfizetési dij j és a leánv éSín '^"1 
pedig tizenkét pengő, melynek eile- felenfost is St7inrffí ll / 
nében díjtalanul beszélhetnek a szén- Tz eívfk s^ nlVf' J P 7 P” 
tesi előfizetők nemcsak egymás között äi2 \ f kéményseprő ellen.
de a fábiáni és derekeg^házi telefon- ' tilt L “ a követ*
előfizetőkkel is. | k k képezlk a fe1Jelentes alapját.

Értesülésünk szerint a jövő évben ! , , P naP°khan a leány szüleinek a 
tovább folytatják a kábelvezetékek le- ' bazába" megjelent egy kéményseprő
fektetését a Kossuth uccán és lassan- ! és a fe,sv° hfzban kiosztotta a kémé-

! nyékét. Azután pedig bement az udvar 
: végében levő alsó lakásba, hogv ott 
! is kikotorja a kéményeket. Ebben az 

alsó lakásban már esztendők óta bete­
gen fekszik a ház tulajdonosának a 

; leánya, akit a hosszú betegség annyira 
. legyengített, hogy alig tud járni és a 
j naP legnagyobb részét az ágyban, vagy 
í a karosszékben kénytelen eltölteni.
; Mikor a kéményseprő a szobába 

lépett, a leány éppen a karosszékben

Bolgárkertészetek
öntözésére

Motoros szivattyút
kedvező fizetéssel szállít a Mother— 

Schrantz Gépgyár képviselete:
NOVOBACZKY ANDOR

Kossuth-tér — Nagy Ferenc ucca sarok.

ElfltBtt egy b ciklista egy Öreg 
asszonyt a Kossuth uccán

Nagy sikoltozásra riadtak fel teg­
nap délelőtt tiz óra tájban a hetipiacon 
elfoglalt és a Kossuth-szobra körül áll­
dogáló emberek. Jobbról és balról is 
tömegesen rohantak a hang irányába 
és egyszerre több férfi és asszony vet­
te körül a Kossuth- ucca sarkán föld­
re bukott, hangosan jajveszékelő ö- 
regasszonyt, akit kétségbeesett leánya 
a karjánál fogva támogatott, hogy a 
kocsiutról felléphessen a gyógyszertár 
melletti járdára.

Erősen vérzett az orra és a hom­
loka, de írtig vele foglalkoztak, addig 
talpra ugrott az öregasszonnyal együtt 
földrebukott biciklista is, akit azonnal 
igazoltatott a Petőfi ucca és a Kos­
suth ucca sarkán szolgálatot teljesítő 
őr szemes rendőr. Megállapította, hogy 
Marsovszky Sándornak hívják, aki üz­
leti ügyek elintézése végett jött be a 
kerékpárján Szentesre. Azt mondta és 
a szemtanuk is igazolták, hogv enő­
sen csengetett, amikor a Petőfi uccá- 
ból igyekezett a Kossuth uccára, A 
szerencsétlenül járt Örvénysor 6 szám 
alatt lakó Czakó Jánosaiét azonban ép 
az erős csengetés ijesztette meg s ahe­
lyett, hogy kitért volna a kerékpár 
elől, nekiszaladt a biciklinek, úgyhogy 
a biciklin ülő fiatalember és <5 is el­
vágódott a heves összeütközés követ­
keztében.

Az ijedtében sápadt, az arcán vér­
ző hatvanhárom éves Czakó Jánosnét 
leánya vitte haza önvénysori lakásukra.
" vnülése szerencsére elég könnyű ter­
mészetű, úgyhogy semmi komolyabb 
bajtól nem kell tartania.

cipőt, harisnyát, Játékot
az «1 Jzfetten CZOBOR llRRÉnBL rdsfron.at,^ „

halni
Panaszkodik

^nyszéj
Már többiíi 

hasábjain arra 
lehetetlen állap 
colás terén a 
házaiban. Meg* 
felelősségtelje, 
lönösen télen 
nyok között ^ 
orvosok. Nincs, 
tál sem, vizveze 
tő hidegben 0<t 
boncoló orvos \

Ezekre a 
mutatott rá te, 
Béla tisztifőorv 
miatt beadván 
nácshoz. A bea 
sen az utóbbi k 
dúlt, hogy a kü 
házaiban nemes 
nem törvényszél 
lett végezni, Ez 
azonban egyáltal 
mi miatt a Szeg 
hi ró és az orvo 
dott. A nagy hu 
te lehetetlensé, 
zőkönyvvezetés 

Azt kéri b< 
főorvos, hogy ép 
nyékét az össze 
relje fel gyorsa 
A könnyű vasi 
a boncolás élőt 
fűteni a kamrák 
semmiféle tüzel 
amint vége van 
azonnal el lehet 
vány szerint a ké 
kell építeni, am 
kályhákat viszon 
mán okvetlenül 
hogy a jelenleg: 
vő télre is fenm

Tö
az építő közön« 
nádam érkezett 
szövet és drót? 
den fajta kivitelt 
tányos napiárbai 
kapható
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Szentes, 1929. április 3.

Leütöttek égj veszett kotgdt a Béke nccdban
Megkezdik Szentesen is a veszettség elleni uj ottőszer alkalmazását.
Pár hét óta ijesztő mértékben el­

szaporodtak a veszett kutyák a szentesi 
határban. Alig múlik el olyan nap, 
hogy valami bujt ne okoznának, sőt az 
utóbbi időkben már több emert is meg- 
maitak. Szerdán délelőtt a Béke ucca 
tájékán csatangolt egy sötét sárga szí­
nű veszett kutya, amely nekirontott 
Traj Mihály Verbőczi ucca 3 sz. alatti 
ötvenhét éves gazdálkodónak és a lá­
bát csúnyán összeharapta. Traj kiálto­
zására többen összefutottak, majd az 
üldözőbe vett kutyát a Gógán soron 
agyonverték.

A gyepmesteri telepen történt teg­
napi boncolás alkalmával Misztrik Ká­
roly városi állatorvos kétségtelenül 
megállapította, hogy a kutya veszett 
volt és ennek következtében azonnal 
intézkedtek, hogy Traj Mihály a ve­
szettség elleni védőoltások alkalmazása 
végett haladéktalanul felutazzon a bu­
dapesti Pasteur intézetbe. Jellemző a 
veszettség nagymérvű elterjedésére, 
hogy ebben az esztendőben, alig pár 
hé: leforgása alatt már hét veszett ku­
tya által megmart egyént utalt be a ha­
tóság a Pasteur intézetbe, amivel szem­
ben az elmúlt év egész tartama alatt 
mindössze öt ilyen eset fordult élő.

Mivel a hatóság tudomására ju­
tott, hogy a szerdán agyonvert veszett 
kutya a Béke ucca környékén Traj 
Mihály on kívül még másokat is meg­
mart, ezúton is felszólítják az érdekel­
teket, hogy saját jól felfogott érdekük­
ben azonnal jelentkezzenek a városi 
állatorvosi hivatalban. Ugyancsak min­
denkinek érdekében áll, hogy a további 
veszedelemnek elejét veendő, jelentsék 
be a városházán azt is, hogy a háziál bi­
tókat, vagy kutyákat nem marta-e meg 
ez a kóbor veszett eb.

A veszettség országszerte mutat-

menteni az egészséges kutyákat a ve­
szett ebek fertőzésétől, fontos közérdek 
fűződik ahhoz, hogy minél több kutyát 
beoltsanak. A városi állatorvosi hivatal 
lehetőleg igyekszik is eleget tenni en­
nek a feladatnak, de természetesen 
csak azoknak a kutyáját oltják be, a- 
kik az ezzel járó aránylag csekély költ­
séget magukra vállalják.

Tájékozásul közölhetjük, hogy a 
földmivelésügyi minisztérium 2 pengő 
50 fillérben állapította meg az o!tó- 
anyag árát és ezenkívül meg kell fi­
zetni a hatósági állatorvos közreműkö­
dését. Egy oltás eszerint 4—5 pengőbe 
kerülhet, de kifizetődik az áldozatot 
meghozni, mert ezáltal biztosítani le­
het a kutyákat a most ugyancsak elter­
jedt veszettség ellen.

Felmentettél! Mi Lajost az 
árdrágítás Hídja alál

Nem követett el árdrágítást Budai Bá- 
Hntné temetésénél.

Tegnap délelőtt érdekes árdrágí­
tás! ügyben ítélkezett a járásbíróságon 
az uzsorabiróság, amelynek Lukács Ig­
nác elnökletével dr. Szabó Gyula já- 
rásbiró és Gunszt Sándor szakbíró vol­
tak a tagjai, a vádat pedig a szegedi 
ügyészség részéről dr. Kalmár Szilvesz­
ter kir. ügyész képviselte.

Az eljárás Budai Bálint kútfúró- 
mester feljelentése alapján indult meg 
Váradi Lajos temetkezési vállalkozó 
ellen. A feljelentés szerint 1927. no­
vember 12-én halt meg Budai Bálint 
felesége és ekkor a férj megbízásából 
Budai nővére, Sinka Szabó Jánosné és 
sógornője, özv. Tyúkody Lajosné meg­
rendelték a temetést Váradinál. Budai 
azt állítja, hogy egyszerű tölgyfako-CJ O ---------- I ----- ™ _ * J ” ) * * Ö J C) J kVlt TllUW

kozó nagyarányú elterjedésére való te- j porsós temetésre gondolt, amely az uj
kintettel a földmivelésügyi miniszter 
fontos körrendeletét intézett a közigaz­
gatási hatóságokhoz a lapunk húsvéti 
számában már ismertetett Aujes.-.kv- 
féle veszettség elleni védőoltások al­
kalmazása tárgyában. Ezzel az oltó­
szerrel minden vészéi) nélkül egyetlen 
oltással 612 hónapra ellenállóvá le­
het tenni a kutyákat a veszettség el­
len, sőt a veszettkutya marás áldoza­
tául esett hasznos háziállatoknál is si­
kerrel alkalmazható.

Mint mindenütt az országban, úgy 
Szentesen is megkezdik a hatósági ál­
latorvosok az Aujeszky-szérum alkal­
mazását. Minthogy ezen szernek egy­
szeri alkalmazása révén meg lehet

Ságokban megjelent hirdetések szerint 
rint körülbelül 160 pengőbe ke ült vo1- 
na, de Váradi 675 pengőt számított fel 
és nem adott részletezett számlát, sőt 
végül beperelte 1008 pengőért, amit a 
bíróság meg is ítélt.

Váradi Lajos védekezésében a kö­
vetkezőket adta elő:

— Az elhalálozás napján Budai 
magához hivatott és ott a család jelen­
létében megrendelte a temetést. Azt 
mondta, szép legyen a temetés, olyan, 
mint Csúcs főispáné volt, sőt még ar­
ról is beszéltünk, hogy érckoporsó le­
gyen, mert a családban mindenkinek 
érckoporsós temetése volt. Később a- 
zonban eljött hozzám Tyukodyné és

filler Gyula
Telefon: 118 gabonakereskedő Hásírtelji-n. Z8.

Tavaszt kétsoros árpa, valamint áradatai 
zab, bfikkőny, maharmag, tengert, dardk ős 

elsőrendd korpa legolcsóbban kapható.

Szabóné, akik egy külföldi, disaes, úgy­
nevezett ércállásu tölgyfakoporsót és 
a legdrágább cikkeket választottáík ki. 
Kiválasztottak egy valódi selyem hím­
zett óriási szemfödőt, nehéz selyemből 
való párnát, brókáid ajsó lepedőt és ál­
talában a legdrágább és legfinomabb 
holmikat. Az egyházi kiadásokat is én 
előlegeztem és a sírhelyet is én fiaettem 
ki. Mikor a számlát Budainak meg­
mutattam, egyáltalában nem kifogá­
solta, sőt 400 pengőt fizetett azza,l, hogy 
pillanatnyikig nincs nála több pénz.

Ezután az ügyész kérdésére rész­
letesen igazolta a számla egyes tételeit. 
A tanúként kihallgatott özv. Tyukody 
Lajosné Farkas Mária elmondta, hogy 
sógora felkérésére tényleg ő választot­
ta ki Váradi üzletében a temetéshez 
szükséges cikkeket és azok mind első- 
ranguak voltak annyira, hogy egyál­
talában nem találta drágának az 1008' 
pengős temetést, amit szerinte Budai 
1500 pengőben számított fel a hagya­
ték leltározásánál.

Budai Bálint azt vallja, hogy csak 
egyszerű temetést rendelt, mert bár 
mint ipartestületi elnök akkoriban nagy 
szerepet játszott, de ilyen lukszus szám- 
bamenő drága temetés még sem állt 
volna arányban a vagyoni viszonyai­
val. A hagyaték leltározásánál azért 
számított fel 1500 pengőt, mert ebben 
az összegben már a sírkő ára is benne 
volt, nemcsak a temetkezési költség.

Tanúként hallgatták még ki Sin­
ka Szabó Jánosáét, Rácz Zsigmondot, 
Tóth Gyula és Szabó Sándor temetke­
zési vállalkozókat, továbbá Kremán Fe­
renc református kántort. A három és 
fél óra hosszat tartó tárgyalás után a 
bíróság visszavonult tanácskozni, majd 
Lukács Ignác elnök kihirdette az Íté­
letet.

Eszerint a bíróság felmentette Vá­
radi Lajost az árdrágítás vádja alól, 
mert az indokolás szerint bebizonyoso­
dott a tanuk vallomása alapján, hogy 
Budai Bálint utasítására a közvetlen 
hozzátartozók személyesen válogatták 
ki az üzletben a temetés felszerelését, 
melynek számla szerinti árát a tanuk 
egy része igazolta is.

Minthogy az ügyész megnyugodott, 
az ítéletben, a felmentés rögtön jog­
erőssé vált.

A legjobb gyártmányú

uj kerékpárokat
előnyös feltételekkel másfél évi 
— mühelyi jótállással adom. —

Schwarcz József
műszerész. Rákóczi-tér 34,

Villany és Rádió
felszerelést, javítást, legszebb, legolcsóbb 
és legjobb kivitelben. Mindenféle rádió 
alkatrészek, készülékek és lámpák rak­
táron. Tekintse meg raktáramat és te­

gyen egy próbavásárlást
özv. mOLltáR LÁSZLÓKÉ

villanysierelétii vállalata, Szflraxabö N. Imre- 
utca 3 szánt. K1SP1AC-TER. BÉLÁD) HÁZ.

*-
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Szerelmi bánatában felakasztotta magát 
egy legény Pekerháton
Búcsúlevelét apró darabkákra összetépte.

Tegnapra virradóra halálos végű 
szerelmi tragédia játszódott le a \ eker- 
hát 23 szánni tanyán, ahol \ ajda János 
gazdálkodó bérese az istálló gerendá­
jára felakasztotta magát.

Tóth István 27 éves gazdasági cse­
léd Vajda János tanyáján szolgált és 
mindig megbízható ,szorgalmas mun­
kás volt. Szerdán este is rendesen el­
végezte a dolgát s azután lefeküdt a- 
ludni. Nem látszott rajta semmi olyan 
jele a búskomorságnak, vagy bánat­
nak, amiből gyanítani lehetett volna, 
hogy milyen végzetes gondolatok fog­
lalkoztatják.

Tudták róla, hogy halálosan sze­
relmes egy szomszédos tanyabeli le­
ányba és a leány is viszonozta szerel­
mét. Az utóbbi napokban azonban el- 
hidegült közöttük a viszony, mert állí­
tólag egy jobb módú legény 
udvarolni a leánynak, sőt meg 
a leány kezét. Ez nagyon bántotta Tóth 
Istvánt, el 
csalódását.

rajta, hogy ennyire szivére vette volna 
a leány hűtlenségét.

Tegnap reggel feltűnt, hogy nem 
látják Tóth, Istvánt sehol a tanyán, de 
eleinte nem tulajdonítottak nagyobb 
fontosságot a távollétének. Később, a- 
zonban keresni kezdték és délelőtt 9 
órakor ráakadtak az istállóban, ahol 
a mestergerendára felakasztva találták. 
Azonnal levágták és élesztgetni próbál­
ták, de már nem volt benne élet.

Búcsúlevelet nem hagyott hátra. 
A szerelmében csalódott Tóth István 
öngyilkossága előtt irt ugyan egy bú­
csúlevelet, de azt olyan apró darab­
kákra tépte össze, hogy nem lehet 
megállapítani, hogy mi is volt annak a 
tartalma.

A szerelmi bánata miatt a halálba 
menekült legény holttestét tegnap be­
szállították a bánomháti temető halot-kezdett i

is kérte ' tas házába, de temetéséről még nem
i történt intézkedés, mert esetleg elren 

is panaszolta sokaknak a j delik a felboncolását, 
azonban nem látszott meg j —

urJenjv.arjiArj~-nrrr ntrrr rr r

Rabldgyiossógot Követett el 
anyja biztatására

Tegnap este a csendőrök egy 
megbilincselt fiatalembert, egy ősz, tö­
rődött embert és ennek feleségét szállí­
tották be. A három egyén közül kettő­
nek része van a pusztaföldvári rabló- 
gyilkosságban, a fiatalembernek és az 
asszonynak, mig az öregember minden 
valószínűség szerint távol állott az ese­
ményektől.

A megbilincselt fiatalember Olasz 
János, az eddig gyanúsított, az asszony 
pedig Olasz édesanyja.

A tegnapi napon teljes fény de­
rűit az eddig rejtélyes rablógyilkos­
ságra. A csendőrség újra fölvette a 
nymozati fonalat, újból házkutatást tar­
tott Olaszóknál és az egyik szalmazsák­
ban megtalált 705 pengőt. A szenzá­
ciós eredményű kutatás után Olasz Já­
nos bevallotta, hogy a rablógyilkossá­
got ő követte el.

Az újabb nyomozás során megdőlt 
az eddigi tanúnak, Szabó Rozália pusz­
taföldvári lakosnak az az állítása, hogy 
Olaszt a temető mellett estefelé látta 
volna özv. Patakynéval, mert Olaszék- 
tói csak éjfél felé ment el a fiú az asz- 
szonnyal s kevéssel utóbb végrehajtotta 
szörnyű tettét.

Valószínűbbnek látszik ellenben az 
első nyomozásnak az a részlete, hogy 

í egyik falubeli asszony a gyilkosság éj- 
í szakáján egy alakot látott ablaka előtt 
j elrohanni abból az irányból, amerre a 
1 Pataky-tanya van, az Olasz ház irányá- 
t ban.

Nem lehetetlen, hogy ez a rohanó 
j Olasz János volt, aki a tett elkövetése
■ után hazafutott.

A megtalált pénz az első házku- 
1 tatás alkalmával nem volt a szalma- 
i zsákban, Így azt Olasz édesanyja akkor 
I tette már oda, amikor a csendőrök 
I Olasz Jánost Pusztaföldvárról elhozták,
* tehát nagyszombat óta. Mi sem volt te- 
í hát kézenfekvőbb, mint hogy Olasz Já­

nos édesanyja bűntársa volt fiának, a 
gyilkosság után ő rejthette el, majd ab­
ban a hitben, hogy a nyomozást befe­
jezték, az előbbi rejtekhelyéről gyanút- 

I latiul elővette és a szalmazsákba dugta.
A nyomozás tisztázta az édesanya 

szerepét is: Olasz Jánost ő bujtatta fel 
a tett elkövetésére, vagy legalább is a 
végrehajtásban erősen befolyásolta a 
fiút.

A csendőrség a legnagyobb bra­
vúrral vezette végig a nyomozást cb-

■ ben a szenzációs bűnügyben, melynek 
j szereplői már most beismerésben van- 
1 nak a nyomozati adatok súlya alatt.

HABT PflWKŐSDI VASARI
Kelengye vászon 1 P Divat mintás karton 1 P
Sómlnöséflfl lestő 1 P Színtartó > batlszt 93 Ilii.

Szintit, gyapludelaioeft, mososelymak, kartonok, zafírok nagy 
választékban, mélyen leszállított árban.

BÍRÓ DEZSŐ rfiföshtrahedése Hannte-mca 17.

TUDOMáHYOS HOZBÓSZlHHáZ
Vasárnap, április hó 7-én délután ’1 és 6 óra­

kor és este negyed 9 órakor:
A Fox gigantikus gyémántfilmje:

Az ucca angyala
10 fejezetben.

Kevés film van, amelyikben a szerelem olyan 
mélységesen gazdag költői és művészi ruhá­
ban csillogna, mini az »Ucca angyaláéban. 
Alig van film, mely szebb vidéken peregne, 
mint ez.
Nincsen film, melyet bensőségesebb siker ki­
sérne. Tulhalmozott cselekmény és elragadó 
képek töltik meg e gyémántfilmet! 
Főszereplők: Jones Glaynor és Charles Farell. 
Jön: Chicago. — Carmen. — Négy fivér. Jön:

Temesvár? t Szolcsányi
az AngH-Magyer Bank bizományosai 

Szentes, Rákóczl-fér 4 szám. 
Telefon : 22.________ Telelőn: 22.

Bnzái
és mindenféle terményt legma­
gasabb napiáron vásárolunk.

Saját IrlfeS ffiBFS, SÍIÉT fe mis­
tetet Mi State» MU

ITT A TAVASZ

>
-tu

Gyümölcsfa
szükségletét beszerezni nem kell 
vidékre menni, mert helyben a

legolcsóbb és 
legmegbízhatóbb

gyümölcsfát
HISS ALBERT UTÓDA
özv. Kiss Hlsertné ős fiat
a Széchenyi Gőzmalom mellett.
rózsa és faiskola telepén kaphat, 
ahol 30 ezer darab fa és 5 ezer 
darab rózsa bokorból van válasz­
ték — Érdeklődőknek árjegyzék­

kel szívesen szolgál
Legkorábbi vetni való borsó mag 
van kisebb-nagyobb mennyiség­

ben eladó.

JÓ TERMÉST VÁRHAT.
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Kávét jót, olcsón
GYARMATI-nál

vegyen a Mozi mellett. 
Állandóan friss pörkölés. 

Ugyanott egy jócsaládból való fiú ta­
nulónak vagy kifutónak felvétetik.

1T3<V 7ISIELEIR! e* *
rs 
$s43 Füstölt hús, sós szalonna, 3 3
rre w

zsir és frissvágásu bus leg- SIEu "Já 
« § olcsóbb napiáron kapható I »sr
:>
-Oo Papp István •|Z3

-•S!<§
äo hentes és mészárosnál. — Br. Ha- <g

T7Z rucker ucca 17 szám.
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len helyzet jö-

m
ogy jó Izsáki 
izet nád-
iln-

Sdndor
'6, vasút mellett, 
val szemben.
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NAPIHIREK
Péatek, április 5. Róni. kath.: F. Vince. 

Protestáns: Vince. — Nap kél: 5.32 órakor 
nyugszik: 6.34 órakor. — Hold kél: 4.8 óra- 

! kor, nyugszik: 1.17 órakor.

Időjelzés: Változékony, nyugtalan és még 
hűvös idő várható éjjeli faggyal és kisebb le­
csapódásokkal.

— Búzáért 25.50 pengőt fizettek a szen­
tesi kereskedők a tegnapi napon.

■— Megszűrta az édesapját egy kiséri 
borbély. Csütörtökön délben megjeleni a rend­
őrkapitányságon ifj. Bartha László Soós ucca 
14 szám alatt lakó borbélysegéd és izgatott 
hangon bejelentette, hogy az apja ellenezte 
házassági terveit és emiatt állandó nézetelté­
rések voltak közöttük. Tegnap is emiatt vi­
tatkoztak és annyira izgalomba jött, hogy 
kiszaladt a konyhába, felkapott egy kést 
és beleszurta az édesapjába. A rendőrség 
őrizetbe vette ifj. Bartha Lászlót, de mint­
hogy rövidesen megállapították, hogy az apa 
sérülése nem veszélyes, még tegnap" délután 
elengedték a rendőrségről.

— Miért nem közlekedett rendesen az 
autóbusz. Tegnapi számunkban szóvátettük 
olvasóink részéről hozzánk intézett azon pa­
naszt, amely a város és a vasútállomás kö­
zötti közlekedési zavarokra vonatkozott. Erre 
vonatkozólag illetékes helyen a következő 
felvilágosítást kaptuk. Mikor a rendőrség az 
autóbuszok közlekedését betiltotta, akkor há­
rom napig szünetelt a forgalom. Ideiglenes 
engedély alapján 4—5 napig újból közleked­
hettek a kocsik, de a tilalmat feloldó rende­
let még nem érkezett meg Szegedről, sőt 
a szegedi kapitányság újból bekérte felülvizs­
gálatra a forgalmi engedélyt, ezért újból há­
rom és fél napig nem volt autóbusz. Közben 
maga dr. Szalag József kerületi főkapitány 
vizsgálta felül az ügyet és megállapította,' 
hogy Szépe Imrének azért nincsen iparigazol­
ványa, mert csak az autóbusz engedélyes 
megbízásából és utasítására vezeti az autó­
buszüzemet, az autó nem az övé és csak ak­
kor kérhet majd iparengedélyt, ha a kocsik 
a tulajdonába mennek át. A második autó­
busz most javítás alatt áll és ezért nem köz- 
lekedhetik, de amint kijavították, újból a 
környékre is fog járatokat indítani, mert erre 
a kocsira úgynevezett »mozgó engedélye« van.

— t lesek a megyeházán. Csongrádvár- 
megye közegészségügyi bizottsága április 6- 
án, szombaton délelőtt 10 órakor ülést tart 
a megyeházán. — A vármegye közigazgatási 
bizottsága április 9-én, szinten délelőtt 10 
órakor tartja mieg e havi ülését, amelyen több 
fontos ügyről számol be Csergő Ká-oly dr. 
alispán.

Cementáruk, sírkövek, szegélyek 
Pálffynál. Telefon 86.

— Elkészült a bérautó-szabályrendelet.
Kálmán Imre iparügyi tanácsnok má- koráb­
ban elkészítette a bérautó-szabályrendelet ter­
vezetét és az esetleges észrevételek megté­
tele végett megküldte az illetékes rendészeti 
hatóságoknak. Az ekként előkészített mun­
ka alapján a napokban teljesen megszövegez­
te és az egyes szakaszokat megfelelő indo­
kolással is ellátta az iparügyi tanácsnok. A 
már rég időszerűvé vált bérautó-szabályren­
deletet először a tanács fogja letárgyalni és 
azután a képviselőtestület elé terjesztik, mely 
előreláthatólag a májusi közgyűlésen dönt 
a hézagpótló, uj szabályrendelet elfogadá­
sa fölött.

— Papp Istvánt felmentették a zugirá- 
szat vádja alól. Részletesen megírtuk, hogy 
a járásbíróság Papp István szentesi férfi­
szabót múlt év december 7-én zugirászatban 
mondta ki bűnösnek és 100 pengő pénzbün­
tetésre Ítélte. Felebbezés folytán a szegedi 
törvényszék ele került az ügy, ahol azonban 
Pappot a vád alól felmentették. Az ítélet indo­
kolása szerint semmiféle adat nincs arra, 
hogy Papp az általa mások részére szerkesz­
tett beadványokért valamelyes anyagi ellen­
szolgáltatást kapott volna és azért kellett 
megváltoztatni az elsőfokú Ítéletet.

Szentes, 1929. április 5.______________ »LFÖLDI ÚJSÁG

HaBSzorulás, rossz emésztés, erős bom­
lási és erjedési folyamat a gyomorbél-búzám­
ban, bélbaktérium- és gyomorsavtultengés, az 
arcbőrön és a háton mutatkozó kiütések, va­
lamint karbunkulusok a természetes »Ferenc 
József« keserüviz használata mellett vissza­
fejlődnek. Számos gyakorlóorvos a Ferenc 
József vizet már évtizedek óta mindkét nem­
beli felnőtteknek és iskolás gyermekeknek ki­
tűnő sikerrel rendeli. Kapható gyógyszertárak­
ban drogériákban és füszcrüzlctekben.

5 oÉéeJ •

íebérnema varroda
aj Előnyomddval

felszerelve pontos, ízléses és 
lelkiismeretes munkát jatdngos 

áron vállal
Szflrszabó II. Imre a. 17. sz.

K á I v I n -1 * r.

— Próbaéncklés. A zsidó iskolában tar­
tandó istentiszteleten ma este 6 órakor és 
holnap délelőtt a miskolci kántor próbaének­
lést tart.

Friss, darabos és oltott mész, friss 
MÁK cement Pálffynál. Telefon 86.

— Panaszok a marhalevelek kiállítása
ellen. Dr. Csergő Ká:oly alispán tegnap át­
iratban értesítette a várost, hogy a hozzá ér­
kezeit jelentések szerint a marhalevelek ki­
töltésénél lényeges mulasztások fordulnak elő. 
Sok esetben csak azt Írják be, hogy hány éves 
az állat, de nem írják bele a születés évét és 
hónapját, olvashatatlanul töltik ki, rossz má­
solópapírt használnak, a színeket és az állatok 
ivarát nem vezetik be helyesen és más sza­
bálytalanságokról is érkeztek jelentések. Mint­
hogy ilyesmik miatt a gazdaközönséget lé­
nyeges károsodások érhetik, az alispán el­
rendelte, hogy a marhalevelek kiállításánál 
minden körülményre a legnagyobb gondot 
kell fordítani.

— Dr. Hennyey László szentesi kir. 
közjegyző, közjegyzői irodáját a Sáfrány Mi­
hály ucca 21 szám alatti saját házába he­
lyezte át.

— Megkezdik a fcldgázkutalá okat Hód­
mezővásárhelyen. Hódmezővásárhely város 
tanácsa meghívta Pávai Vájná Ferenc ál­
lami főgeológust, hogy közvetlenül tárgyal­
hassanak a Hódmezővásárhelyen megindítan­
dó földgázkutatásról. Pávai Vájná Ferenc el­
fogadta a meghívást és rövidesen lejön Hód­
mezővásárhelyre. Levelében megemlíti a 
mélyfúrások kedvező kilátásait és kiemeli, 
hogy a kormányhatóságok élénk figyelem­
mel kisérik a hódmezővásárhelyi terveket. 
Érdekes, hogy újabban Szentesen is olyan 
mozgalom indult meg, melynek az volna a 
célja, hogy társadalmi gyűjtés utján szerez­
tessék meg az az összeg, amely Szentes ha­
tárában megejtendő próbafúrások eszközlé­
sére szükséges. — Szentes városának nem 
áll a fúráshoz szükséges 100 ezer pengő a 
rendelkezésére, ezt az összeget akarják a 
mozgalom megindítói összehozni.

— Elrepedt egy vízvezetéki cső a Jókai 
uccában. A rendőrség tegnap jelentette a vá­
rosi tanácsnak, hogy a Jókai ucca 69 számú 
ház előtt a kocsiút mellett elrepedt a vízve­
zetéki cső és a viz erősen bugyog ki az út­
testre. A városi mérnöki hivatal a cső kijaví­
tására azonnal megtette az intézkedéseket.

Vezetesse be a telephont

Ön islll
Ez a város fejlesztése

Azonnal adja be a kérvényt 
a postafőnökséghez.

Friss érkezései étkezési hópehely

BURGONYA
házhoz szállítva métermázsánként 
— 15 pengő. —

Pólya Sándornál
Rákóczi Ferenc ucca 18 szám.

yetemény vagy kukorica alá
9 hold föld traktorral felszántva 
közel a városhoz kiadó. Cim a ki­

adóhivatalban.

Botor-, füfá ás hafaarőzsák
legújabb fajokban, nemesitett

őszibarack 
és édes mandalaidk

díszcserjék és thuják kaphatók

Kálmán Károly
kerlgazdaságában 

Kiss Bálint ucca 5.
Faiskola : Lapistó 2. §

Biber szigetelő anyag képviselete
és raktára Pálffynál. Telefon 86.

Akármilyen vörös, akármilyen kemény, 
cérges, repedezett a lószerszám, vagy lábbeli, 
a »Bodolin« egyszeri használata után puha és 
1'ekete lesz. Kapható Sdmltznál.

— Tyúkot loptak a Szeder telepen. Bállá 
Sándorné tegnap bejelentette a rendőrségen, 
hogy tegnapra virradó éjjel Szedertelep 93 
szám alatti házából valaki 3 darab tyúkot 
ellopott. A tyuktolvaj kézrekerilésére a rend­
őrség a nyomozást megindította.

Waffenrad strapa kerékpár legerősebb 
elsőrendű gumikkal 170 pengő és még 
huszonöt féle világhírű női es férfi ke­
rékpárok csoda olcsón. — 35 pengő­
től használt, jókarban lévő kerékpárok.

Kaphatók

Boritól, Széchenyi-uDca 57.
Mielőtt bárhol venne, nézze meg.

Tisztelettel értesítem
üzletemet dúsan felszereltem díszes érc- és ISIflglafcoporsőfcfcal, 
valamint legegyszerűbb és legdíszesebb lenföíafcoporsóbfcaí. —
Nagy választék a legegyszerűbbtől a legdíszesebb szemfedőkig vala­
mint koszorúkban és koszoruszallagokban. Temetéseket pontosan, lel­
kiismeretesen és jutányos áron ^jjFjjQQ SÉNDOíi lcmelkez^8i v^,,alata
rendezek. Kiváló tisztelettel: róm. kath. isk. épület
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Vásárhelyre jövet három 
utasával felborult egv autó
A bentülök suljos és életveszélyes sé­

rüléseket szenvedtek.
Hu svét másod napján súlyos kime­

netelű autószerencsétlenség történt az 
algyői országúton. Egy szegedi társa­
ság autón Vásárhelyre igyekezett. Út­
közben az autó felborult, minek követ­
keztében az utasok súlyos sérüléseket 
szenvedtek.

Hu svét hétfőjén a futbalmérkőzés- 
re igen sokan jöttek át Szegedről Vá­
sárhelyre. Gera István dr. törvényszéki 
jegyző, Klivinyi Ferenc kereskedő fe­
lesége és Győri József budapesti orvos 
társaságában indult el Szegedről Vá­
sárhely felé saját autójával. Az autót 
Gera dr. vezette.

Az algyői ut egyik ereszkedőjénél 
az autóval szembejött egy gyors iram­
ban rohanó motorkerékpár. Gera dr. 
látva a veszélyt, az autót az országút 
szélére vezette. Az ut ezen szakaszán 
jobbról és balról kőoszlopok vannak. 
A körülbelül 50 kilóméteres sebesség­
gel haladó autó egy kőoszlopnak fu­
tott. Az összeütközés következtében az 
autó felborult, az utasok pedig az autó 
alá kerültek.

Az országúton haladók azonnal a 
szerencsétlenség színhelyére siettek és 
kiemelték az utasokat veszedelmes 
helyzetükből. Mindhárom utas nagy 
fájdalmakról panaszkodott. Egy arra 
haladó autóra ültették őket és a sze­
gedi kórházba vitték.. A kórházban ki­
tűnt, hogy az autó utasai kivétel nél­
kül súlyos és életveszélyes sérüléseket 
szenvedtek.

Sazdagyfllfc Kecskeméten 
a terményértékesités ügyében

a külföldi export piacok és ezzel kap­
csolatos kérdések tanulmányozása cél­
jából az év elején hosszabb tanulmány - 
utat tett hat országban és igy remél­
hető, hogy az ő előadása alapján ki­
fejlődő vita és hozzászólások során eset­
leg olyan életrevaló eszmék met ülhet­
nek fel, amelyek egyike vagy másika 
lehetőséget fog nyújtani arra, hogy a 
magyar gazdaközönség e rendkívül ne­
héz helyzetből a kivezető utat megta­
lálja. A Duna-Tisza Mezőgazdasági 
Kamara ezúton is azt a felhívást intézi 
a magyar gazdákhoz, hogy c gyűlésen 
a szóban forgó életbevágó kérdések 
tárgyalásánál — a saját jól felfogott 
érdekükben is — minél nagyobb szám­
ban résztvenni és esetleges gyakorlati 
irányú javaslataikkal a helyzet tisztázá­
sához hozzájárulni igyekezzenek.

Vasárnap délután fél 4 órai kez­
dettel bajnoki mérkőzést játszik a 
SzTE az Erzsébetkor ti sporttelepén. A 
mérkőzés eredményét jelen esetben 
még csak sejteni sem lehet, mert ellen­
fele a Kunszentmártoni Torna Egylet 
eddigi bajnoki mérkőzésein, minden 
egyes alkalommal meglepetést okozott. 
Az őszi találkozás alkalmával 4 gólos 
győzelmet aratott a Szentesi Torna 
Egyleten, ami természetesen lelkes já­
tékra kényszeríti vasárnap a SzTE-t, 
hogy méltó revansot vegyen sujyos ve­
reségéért.

Szerkesztésért kiadásért felelős:
VAJDA EHNŐ.

Tagadhatatlan, hogy a magyar gaz­
datársadalom jelenlegi közismert vál­
ságos helyzetének egyik legfőbb oka a 
rendkívül kedvezőtlen értékesítési vi­
szonyokban rejlik, vagyis a mezőgaz­
dálkodáshoz szükséges ipari cikkek 
árával szemben — a háború előtti vi­
szonyokhoz kéj>est — a mezőgazdasági 
termények és állatok ára általában vé­
ve olyan alacsony színvonalra s'ülyedt, 
hogy a gazdák akárhány helyen nem 
hogy jövedelmet tudnának a gazdál­
kodás terén elérni, hanem arra egye­
nesen ráfizetnek. E kedvezőtlen érté­
kesítési viszonyok legnagyobb mérték­
ben annak tulajdoníthatók, hogy a kül­
földi piacok hiányában a mezőgazdasá­
gi termények és- állatok kiviteli lehető­
sége a minimumra csökkent. Olyan 
fontos kérdés ez, amelynek valami 
utón-módon leendő megoldása halasz­
tást nem tűr, mert különben ennek 
nagyon könnyen egy általános gazda­
sági csőd lehet a következménye. A 
Duna-Tisza Mezőgazdasági Kamara el­
nöksége — átérezve e kérdés nagy- 
fontosságát — gazdagyülés összehívá­
sát határozta el, amely Kecskeméten, 
folyó hó 7-én, délelőtt to órai kezdet­
tel a Kecskeméti Gazdasági Egyesület 
nagytermében fog megtartatni. Mint 
szakelőadó a gyűlésen Tóth B. László 
okleveles gazda fog közreműködni, aki

Szentesi
FatoFCsMltnils Malomipari rt.
„Széchenyi“ Gőzmalom és BözfDrész

Telefon: 6.

Telefonhívásra csuváraink házhoz mennek.

flímörtós PéMfIés Darálás
Modern fűrészüzemünkben azonnal 
elkészítjük és az építkezés szin- 
— helyére szállítjuk az összes —

építési anyagokat és ce­
mentárukat.

Bőven kivágott méretek. 
Egészséges elsőrendű anyag. 
Kedvező fizetési feltételek
mielőtt építkeznék, sajtit érde­
kében keressen lel bennünket

VÁLLALOK 1156

f^iérnemü vatrást, kiszabott munkákat is. 
Egyszerűbb munka 50 fillértől, 
finomabb munka is jutányosán.
— Hívásra házhoz is megyek. — 

Szives pártfogást kér HORVÁTH BÁ- 
L1NTNL Hékéd 36, hékédi iskola mellett.

Eladó 52rcS S ház52 szám alatti 
és a jámborhalmi megállónál 11 

hold prima föld.

Bulmfilc^termelfih figyelmébe
Enda, Sulfarol. Tutokil, Dendrin, 
Nosprasen, Solbar, Ustin és Elosal

nflmölcs ás szfllőrédBlaii
szerek a legjutányosabb árban a

üzletekben kapható
Elsőrendű pusztamérges! zöldesfehér FAJBOR

Friss hortobágyi j U h t U F 0
állandóan raktáron. — Répa mag már most 

kapható. — Bükköny előjegyezhető t

A 7297(928. V. sz. kultuszmin. rendiben előirt

Iskolát eflgenrabdí
szépet, jót, olcsón a

Molnár áruházban wjpi
Kossuth-ucca 8.

Vízvezeték szerelést,
fagymentes kutak szerelését 
és javítását, fürdőszoba be­
rendezéseket és kuttársasági 
vezetékek javítását és szere­

lését jutányosán készítem

FÜSTI KL JÍM0S
kútfúró és szerelőmester 

I. Kisgörgős ucca 6. szám.

Hagp szép bútorai
tartós kivitelben, szolid áron 
kaphatók

Szlanajovlcs asztalosnál
Bocskai-ucca 22 szám alatt.

Készruha
szükségletét legolcsóbban be­
szerezheti

TIBfl LU3DS
térfis zabónál Rákóczi-tér 1 szám, Vásár-tér 
mellett. Megrendeléseket hozott szövetből iz- 

léscsen pontosan és jutányos áron készít.

Mauthner-féle eredeti északnémetországi tele­
pein termelt takarmányrépa magvak, elismert 
legjobb minőségűek az alanti fajokban kapható

ecktndorfi sima, ittendorfi aörös, 
Mammeth óriási varos, Oiajbogyó
Mauthner-féle kerti-, vetemény és virágmagvak

Pázsit Ittmagheverők
minden faj a legolcsóbb napiáron kaphatók.

PÓLYA LAJOS BCSTS

Mamit törlesztésű és sülté 
pénzhöicsönhllzílltitlí Irodámat

Br. Harucker ucca 8 számú 
háznak üzlethelyiségébe

helyeztem át, ahol a legelőnyösebb feltételek 
eile" ............................. ...mellett magasab kamatozású kölcsönöket ol- 

5bb kamatra kicseréltetek
TOFFLER LÁZÁR.

Az Alföld 
lenne a csa 

szorozó*
Az egészségi ok 
tást, mert külön

isor

Az Alföld 
régi probléma 
váró feladatok 
is az utolsó heh

Kispest, 5554
■édgyalogczrec 
szénijei Fricsrw 
p liuszárindu-

----- „í gó. 3. Strauss
az Alf«) I- Csajkovszky 

Humoreszk 
,4 7. Sullivan 
letek.

inkább megdobj ^ hangve
C7ulfol.' '"i v »-X1 1

~ - tan —
szültek arról, he zió; megnyitó
get jelent gazi us dem Osten

n ^tatása.
■izáflásjelentés

Iái: 1. Sólyon 
iák.
vizállásjelenté

szempontból 15 
helyenként a s 
gára.

Az erdős v 
csapadék 1000 
váltakozik, mig 
mennyisége 4- 
mozog.

Kiszámított
termés (mag és
létrehozására 4
séges. Az Alföld., -, , . , . esuM monstrebői a hat mázsád. R*diro Ré
mig ha fásitva
akkora eredméii

A fásítás m 
tüdővész az AlfÖ 
áldozatait. Erdő 
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